



2025 年 3 月 13 日

株主各位

会 社 名	か	っ	こ	株	式	会	社
代表者名	代	表	取	締	役	社	長
						岩	井
						裕	之
					(コード番号 : 4166	東証	グロース)
問合せ先	経	営	管	理	担	当	執
	行	役	員			中	沢
						雄	太
						(050-3647-4166)	

「第 14 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

当社「第 14 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正箇所

「第 14 回定時株主総会招集ご通知」 4 ページ

事業報告 1. 会社の現況の (1) 当事業年度の事業の状況

「①事業の経過及び成果」の文中

2. 訂正内容

訂正内容には下線を付しております。

【訂正前】

その結果、当事業年度の「0-PLUX」のストック収益額（定額課金である月額料金と審査件数に応じた従量課金である審査料金の合計額。「不正チェッカー」を含む。）は 471,215 千円（前事業年度比 27.7%減） となりました。

【訂正後】

その結果、当事業年度の「0-PLUX」のストック収益額（定額課金である月額料金と審査件数に応じた従量課金である審査料金の合計額。「不正チェッカー」を含む。）は 470,852 千円（前事業年度比 27.8%減） となりました。

以上